

市文学艺术优秀成果奖开始申报啦

□通讯员 刘勇

本报讯 日前,由周口市人民政府命名表彰的全市第四届文学艺术优秀成果奖的评选申报工作已经开始。

周口市第四届文学艺术优秀成果奖参评作品的时间为2013年1月1日至2014

年12月31日,参评作品的种类为文学类(小说、散文、诗歌、报告文学)、戏剧类、广播影视类(电影、电视剧、广播剧、电视文艺、广播文艺、动漫)、美术类、书法类、摄影类、音乐舞蹈类(音乐、舞蹈、大型实景演出、演艺秀)、曲艺类、杂技类、民间文艺类、文艺评论类(文艺理论研究、文艺评论论文、论著)等

总计11个门类,参评作品必须是我市作者独立或以我市作者为主(包括中央、省驻周单位和驻周部队的作者)创作生产,在规定时间范围内公开发表的原创作品(网络媒体发表的作品除外);参加过市级以上演出、展览的作品;在市级以上电台、电视台、期刊、出版社公开播出(放映)、出版发行并获奖的

作品。

据悉,周口市第四届文学艺术优秀成果奖设置为特别贡献奖、优秀入选作品奖、入选作品奖和组织奖。希望全市符合申报条件的单位和个人积极申报,具体申报事宜可与市文联联系。联系人:李磊(18638099597)

盘古女娲创世与中华原点文化研讨会昨日举行

□晚报记者 姬慧洋

本报讯 “西华女娲文化历史悠久,特别是这里还出土过盘古寨的石牌、女娲城的青砖,这是我来西华之前所不知道的。”4月7日,在西华县政府3楼会议室,中国“非遗”第一人、国家知名“非遗”专家李深民和他的投资团队与我市专家学者对盘古女娲创世与中华原点文化问题进行了研讨,市政协副主席刘振亚参加了研讨会。

“女娲城位于西华县城以北7.5公里的聂堆镇思都岗村,这里残存的城墙最高达3

米、宽8米。北城墙下出土一处地下排水管道,残长1米,直径29厘米。城内出土有大量釜、罐、鬲、瓮、瓦等春秋时期遗物,可见当时城池壮伟,居民殷盛。据考,该城为东周城址,城墙下压着商周甚至更早的古文化遗址。女娲城古文化遗址,1986年被列为省级重点文物保护单位。”西华县人大常委会主任、女娲文化研究会会长耿宝山说,“在当地,盘古开天、女娲补天、女娲造人等故事脍炙人口,至今这里的居民还把生小孩说成是造人。”

听了耿宝山的发言,中国“非遗”第一人李深民激动不已地说:“女娲文化作为一项

重要的传统文化,博大精深,内涵丰富,深入开展学术研究,对于进一步提升女娲文化内涵,丰富华夏民族传统文化宝库,发扬华夏民族爱母、尊母、敬母、孝母的良好社会风尚,具有十分重要的意义。女娲文化作为一项民俗文化,具有宗教信仰、道德教化、促进发展等多方面的功能,应该依托女娲文化资源,打造特色文化品牌。”

研讨会上,西华方面还带来了写有“盘古寨”的石牌。石牌分为3块,分别装在3个木质的箱子内,被红布层层包裹。现场与会人员仔细对石牌进行了观看。

河南5个初中、小学生中就有1个留守娃

据新华社电 据河南省教育厅近日发布的《2014年河南省教育事业发展统计公报》,2014学年,河南义务教育阶段仍有农村留守儿童280多万人,数量之大占全省义务教育在校生数量的两成还多,这意味着河南每5个初中、小学生中就有1个农村留守儿童。

河南省去年保有义务教育阶段学校3.01

万所,在校生1327.96万人。留守儿童数量庞大是河南义务教育阶段的突出问题之一。尽管随着子女随迁就学条件的逐渐宽松,去年,河南全省义务教育阶段的随迁子女在校生较上年增加7万余人,达到了68.41万人,但全省义务教育阶段的农村留守儿童仍然高达284.42万人,其中小学200.17万人,初中

84.25万人,占全省义务教育阶段在校生的比例超过21%。

教育人士认为,义务教育之外,大量农村中小学学生的留守也意味着家庭教育的缺失,为此,进一步放宽随迁子女的就地就近入学条件,加大对进城务工人员子女的义务教育资源供给,仍是当前亟待解决的问题。

机构报告称:

我国职场人士平均在职时间为34个月

据新华社电 知名职业社交网站领英(LinkedIn)日前发布的《中国职场人士跳槽报告》指出,大部分中国职场人士不到一年半就要跳槽,其中,商业服务、金融保险和互联网这三类行业的人最爱跳槽。

这份报告指出,以上一份工作的在职时间(多少个月)来看,中国职场人士的平均在职时间为34个月,相比美国的56个月,几乎短了两年。

通常从开始留意跳槽机会,历经筛选、面试、协议、辞职等过程需要半年,也就是说一半以上中国职场人士在一家公司安心工作不到一年半,就开始了辞职跳槽的准备。

那么,什么行业的人最爱跳槽呢?报告指出,商业服务(如律师事务所、会计师事务所、咨询公司)、金融保险和互联网是在职时间平均最短、跳槽频次最高、员工流动性最大的三个行业。

中国职场人士为什么这么喜欢跳槽呢?调查显示,最被中国职场人士看中的,是发展空间、工作内容、学习知识、工作氛围和薪酬福利,其中发展空间排在了第一位。

报告分析认为,这一方面是因为中国经济发展变化节奏太快,职场人士面临不断的能力更新和成长压力;另一方面,则是由于中国企业普遍缺乏内部培养人才的体系,人才的内部成长往往面临瓶颈,此时就得通过跳槽来实现。

■职业年金所需费用由单位和工作人员个人共同承担
■单位缴纳职业年金费用的比例为本单位工资总额的8%
■个人缴费比例为本人缴费工资的4% 由单位代扣
单位和个人缴费基数与机关事业单位工作人员基本养老保险缴费基数一致

国务院办公厅印发《机关事业单位职业年金办法》

《办法》规定,从2014年10月1日起实施机关事业单位工作人员职业年金制度

职业年金基金由下列各项组成:
■单位缴费
■个人缴费
■职业年金基金投资运营收益
■国家规定的其他收入

职业年金基金采用个人账户方式管理
个人缴费实行实账积累
工作人员变动工作单位时,职业年金个人账户资金可以随同转移

新华社记者 陈键强 编制

融e联 联你我——

工银融e联,让我做您手中的小宇宙

与交易功能、具有针对性的营销宣传以及专业的金融交流圈等多项服务。

工行将“工银融e联”定位为“移动金融服务平台”和“财富顾问”,功能界面和腾讯的微信类似,分为“消息”、“发现”、“功能”、“我”四大板块。对于客户来说,使用“工银融e联”,可以通过“消息”页面联系专属客户经理,购买客户经理推荐的理财产品,办理转账、余额查询等业务;通过添加“服务号”,可获取精准的金融信息;通过“发现”页面,可查看朋友圈及推荐;通过“功能”板块,可进

行支付、消费等。

“工银融e联”作为营销客户和维护合作关系的利器,通过自建即时通信平台,有效规避使用第三方通信平台带来的客户信息流失风险,把客户信息全部留在银行,客户的信息推送、客户管理、客户交易也都将依托这个平台实现。工行推出“工银融e联”的目标并不在于打造工行版微信,是要与手机银行、“融e购”客户端,分别从社交生活服务、金融服务、电子商务角度构建工行移动互联网金融生态圈。工行将加快存量网点

的布局优化和服务转型,加强与线上渠道的互动,把强大的落地服务与高效的线上服务结合好,为广大顾客构建一体化渠道体系。

(振京)



平台提供的核心服务主要包括专属客户经理的个性化金融服务、丰富的信息服务